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Sehr geehrter Geschäftspartner,

um Ihnen einen Eindruck in unsere Dienstleistungen zu verschaffen möchte ich unser 
Unternehmen kurz vorstellen.

Wir sind ein, seit 1972, bundes- und europaweit tätiger Logistik Dienstleister mit Sitz in
Ratingen. Unsere Aufgabenschwerpunkte liegen u.a. in der Planung und Durchführung 
nationaler und internationaler Transporte hochempfindlicher Güter wie z.B. EDV- und 
Elektronik Produkte sowie die Übernahme verschiedenster Logistik und IT Dienstleistungen 
wie Postservice, Lagerverwaltung und Versand-Handling.  
Absolute Zuverlässigkeit, Schnelligkeit und die notwendige Flexibilität unserer Mitarbeiter, 
im Zusammenspiel mit IT-Integration, bilden seit jeher die Grundlage, den 
unterschiedlichsten Anforderungen unserer Kunden gerecht zu werden. 

Ob nun der wichtige Vertrag -, der noch heute unterschrieben werden muß; das 
Warenmuster-, das über den Kaufabschluss Ihres Kunden entscheidet; das Ersatzteil-, das 
Schuld am kompletten Stillstand der Fertigungsmaschine ist oder der Rechner-, irgendeines 
europäischen Großbetriebes
- transportiert werden muß, es gibt kaum ein Problem bei dessen Lösung wir nicht helfen 
können. 

Just in Time, auf direktem Weg und ohne Umschlag erreicht ihre Sendung den Empfänger. 

Unsere Kunden sind in den verschiedensten Bereichen von Industrie und Wirtschaft 
angesiedelt. Unternehmen der Computer-, Analytik-, Medizinelektronik u. Maschinenbau 
Industrie, Banken und Versicherungen, Fluggesellschaften, Fernsehsender, Ministerien, 
Behörden  und Gewerkschaften haben unsere Services, teilweise seit Jahrzehnten, in ihre 
Tagesgeschäfte implementiert. 



Unsere Leistungen und Services 

Transport- & Express Dienste

Unseren Kunden stehen Fahrzeuge vom PKW, PKW-Kombi, Transporter, LKW 3,5t bis 7,5t 
mit Hebebühnen zur Verfügung.

Ob Dokumente oder Paletten, mit dem jeweils notwendigen Fahrzeug führen wir Ihre 
Transporte direkt, ohne Umwege und ohne Umschlag, zuverlässig und persönlich aus.

Unsere Auftragsannahme steht Ihnen an 365 Tagen im Jahr, 24 Stunden täglich zur Verfügung

Shuttleservice oder Werksverkehre

Regelmäßige, planbare Transporte von oder zu Ihren Kunden oder Lieferanten, zwischen 
Ihren Niederlassungen oder zur Versorgung Ihrer Außendienstmitarbeiter.

Internationaler On Board Courier

Gehen Sie auf Nummer sicher. Auf Wunsch begleiten wir Ihre Waren- oder sensible 
Dokumentensendung persönlich, von der Übernahme bis zur Übergabe an den Empfänger, 

und das bundes- oder weltweit auf dem Luftweg.

Lagerung & Versand

Sparen Sie wertvollen Platz im eigenen Haus. Wir übernehmen die Lagerung Ihrer Waren, 
Verbrauchsartikel oder Ersatzteile. Ob Langzeiteinlagerung oder kurzfristige Auslagerung. 

Auf Wunsch übernehmen wir auch die Kommissionierung, die Verpackung und den Versand.
Auf ca. 1000 m² stehen diverse Lagermöglichkeiten zur Verfügung. Ständiger Zugriff auf Ihre 

Güter wird garantiert.

Outsourcing von logistischen Diensten

Postfach Service (Hol & Bring),  Komplette Abwicklung Ihres Warenein- und ausgangs, 
Übernahme Ihrer Lagerlogistik, Zentrale Post Bearbeitung, Postverteiler, diverse IT-Dienste 

und dies alles punktgenau.
Wir übernehmen die Optimierung Ihrer gesamten Inhaus-Logistik nach Ihren Maßgaben und 

Wünschen.

Nutzen Sie Ihre personellen Ressourcen für Ihr Kerngeschäft !



IT-Services

EDV-Umzüge (Relocation-Service), Daten-Backup, Tape-Handling, BGV-A3 Prüfungen, 
Hardware Installationen aller Art.

Technische Dienstleistungen

Elektro- und Netzwerktechnik – aktiv und passiv,
Gebäudemanagement und Haustechnik. 

Wir übernehmen die Wartung und Instandhaltung ihrer kompletten Gebäudeseitigen oder 
Office-spezifischen Elektro-, Telekommunikations- und Netzwerkverkabelung (Kupfer/Fiber-

Optik). 
Planung und Realisierung sämtlicher Elektroarbeiten.

Qualität aus Meisterhand. Meisterbetrieb der Elektro-Innung Düsseldorf.

Vermissen Sie irgendeine Leistung ? Sprechen Sie uns drauf an ! 
Wir werden uns bemühen auch diese zu realisieren !

Habe ich Ihr Interesse geweckt oder besteht konkreter Bedarf dann würde ich Sie gerne von 
unseren Leistungen überzeugen und mich ggf. über ein persönliches Gespräch sehr freuen. 

Mit Hinblick auf eine mögliche Geschäftsbeziehung verbleibe ich

mit freundlichen Grüßen
Steinmann GmbH

Dirk Steinmann

-Geschäftsführer-

Tel: 0211/47119-0
Fax:     0211/47119-16
Email: dirk@steinmann-gmbh.de
Internet : www.steinmann-gmbh.de



Wir sind u.a. Vertragspartner von :


